



JÄSENKIRJE 2/2026



Kevättalvinen tervehdys kipparit!

Hallituksessa ja hui- ja matkailutoimikunnassa on valmisteltu tulevia koulutuspäiviä ja perinteistä kevätretkeä, joihin ilmoittautuminen on kovassa vauhdissa. Tulossa on myös uusia tapahtumia kauniille Pyhäjärvelle, joiden avulla pyritään tarjoamaan nuorille, perheille ja kaikille liikkujille upeita elämyksiä vesillä!

Tulkaa rohkeasti mukaan nauttimaan yhdessä olosta ja vesille! Jäiden sulamista odotellen!

Hallitus

1. Kutsu vuosikokoukseen

Kouvolan Kippareiden vuosikokous pidetään Hirvelän Majakkatalolla 12.3. klo 17:30. Kokouksessa käsitellään Kippareiden toimintakertomus ja tilinpäätös vuodelta 2025.

Kokouksen aluksi Kouvolan kaupungin kunnossapitoinsinööri Tanja Kukkola kertoo aiheesta : " **Kouvolan vesistöinfran kehittäminen**", mitä varmasti kannattaa tulla kuuntelemaan ja keskustelemaan.

Tilaisuudessa jaetaan diplomit ja tarjotaan kokouskahvit. Tervetuloa!

2. Tulevia tapahtumia

➤ **Kippareiden Pilkki- ja Ulkoilupäivä Sompasella La 7.3. klo 10.00–12.30,**

Kilpailun jälkeen on palkintojenjako, makkara- ja kahvitarjoilu Satamatalo Majakalla! Kilpailun lähtöpaikka on Sompasen rannassa olevalta Jaala-Heinolatien levähdys/parkkipaikalta klo 10:00.

Kilpailu päättyy äänimerkillä samaan paikkaan klo 12.30 ja tuomaristo ottaa parkkipaikalla saaliit haltuun nimettyihin pusseihin. Punnitus suoritetaan Majakkatalon terassilla noin klo 13.00, jonka jälkeen tarjolla on makkaraa ja pullakahvit sekä palkintojenjako! Säännöt: Kaikki kalat ok. Moottorikaira ok. Kaikuluotaimet on kielletty. Taikina- ja mäskipallot kielletty. Yksi pilkki vedessä per pilkkijä. Painavimmat saaliit ja suurin kala palkitaan. Sarjat: Naiset, Miehet, Lapset alle 15 v. **Tervetuloa kaikki mukaan viettämään mukavaa kevätpäivää!**

➤ **Kippareiden ensiapukurssi pidetään 14.3. klo 09:00 – 16:00**



Kymenlaakson Ensiapukoulutus



Kurssi sisältää Traficomien vaatimusten mukaiset aiheet: Toiminta onnettomuustilanteessa, tajuttoman ensiapu, peruselvytys, suuren verenvuodon tyrehtyttäminen, tuki- ja liikuntaelinten vammat, tavallisimmat sairauskohtaukset, lämpötilan aiheuttamat vammat ja hypotermia ja hypertermia. Kurssilla harjoitellaan todellisia ensiaputapauksia. **Todellisia kansalaistaitoja ja tärkeää osaamista kaikille veneilijöille siis! Kurssin jälkeen saat todistuksen voimassa olevasta ensiapukoulutuksesta.** Pitäjänä on todellinen ammattilainen Mari Laurema /MariMedi.

Ilmoittaudu rohkeasti kehittämään ensiaputaitojasi! Vielä on muutama paikka vapaana! Osallistumismaksu on vain 50 euroa/osallistuja, josta tulee oma lasku. Ilmoittautumiset Risto Kososelle 1.3. mennessä kosonenristo@hotmail.com tai puh 040 5361291.

➤ **Suosittu Kippareiden venesähkökurssi 18.4. lauantaina klo 09–16**

Aurinkosähköjärjestelmän asennus veneeseen (mökille). Pitäjänä Timo Torvela apunaan Ari Koskinen ja Petri Kuokkanen. Päivän aikana päästään asentamaan todellinen toimiva järjestelmä!

Kurssin hinta on vain 30 euroa/osallistuja, josta tulee oma lasku. Kurssille mahtuu 20 ensiksi ilmoittautunutta! Ilmoittautuminen Ari Koskiselle bobby.koskinen@gmail.com / 0400 920 388 31.3.2026 mennessä.

➤ Upea kevätmatka Turkuun ja Turun saaristoon 22.-24.5.2026



Kouvolan Kippareiden kevätmatka 2026 tehdään Turkuun ja Turun saaristoreitille 22.-24.5.2026. Matka toteutetaan Charterlinen bussilla ja majoittumiset tapahtuvat Nauvossa sekä Turussa.

Matkan 1. osuus 22.–23.5. sisältää saariston rengastieretken oppaan opastamana ruokailuineen ja majoituksineen. Reitti kulkee perjantaina Paraisilta Nauvoon, jossa yöpyminen ja lauantaina Korppoon, Houtskärin ja Iniön kautta Kustaviin.

Matkan 2. osuus 23.–24.5. sisältää majoituksen Turussa S/S Bore laivalla, vapaata aikaa lauantai-iltana Turussa sekä sunnuntaina tutustumisen Turun Navigaatioseuraan sekä opastetut kierrokset Forum Marinumiin.

Matkan hinta:

- 2 h:n huoneissa 370 €/hlö
- 1 h:n huoneissa 430 €/hlö

Matkan kustannuksiin anotaan Kymi 100 v-säätiön apurahaa. Tämän takia laskut matkasta siihen osallistujille lähetetään toukokuun alussa, kun avustuksen saanti varmistuu.

Ilmoittautuminen: Petri Kuokkaselle petri.kuokkanen@gmail.com 040 540 2234.

Lähtijöille lähetetään tarkempi info huhtikuussa. Paikat täytetään ilmoittautumisjärjestyksessä.

Matkanjohtajana Petri Kuokkanen ja kuljettajana Tomi Salomäki.

Tervetuloa Kippareiden matkalle!

PS: Matkavakuutukset kuntoon!

Tarkempi ohjelma:

22.5. perjantai

- n. 6:00 Lähtöaika ja reitti tarkentuu lähempänä
- n. 9:30 omakustanteinen aamupala matkalla
- 11:00 rengastieretki alkaa Paraisilta matkaoppaan opastuksella
- 12:30 lounas Paraisilla
- 17:00 majoittuminen Nauvoon
- 18:30 illallinen Nauvossa

23.5. lauantai

- 8:00 aamiainen Nauvossa
- 9:00 rengastieretki jatkuu
- 12:30 lounas Houtskärissä
- 16:20 Iltapäiväkahvit Kustavissa
- 17:30 siirtyminen Turkuun
- 18:30 majoittuminen S/S Bore laivaan

- vapaata aikaa ja illallinen omatoimisesti

24.5. sunnuntai

- 8:00 aamiainen S/S Boressa
- 10:00 tutustuminen paikalliseen veneilyseuraan
- 11:00 tutustuminen Forum Marinumiin
- 13:00 lounas ravintola Göranissa
- 14:00 kotimatka alkaa
- kahvipaussi matkalla omakustanteisesti
- Kouvolassa n. 19:00



Vastuullinen matkanjärjestäjä: Oy SaariTours Ab; Bussi: Charterline Oy

Bussi:

3. Kesäksi uutta toimintaa Pyhäjärvelle

Tulossa on aivan uudenlaisia tapahtumia: 1) Partiolaisten koulutuspäivä vesillä, 2) Elämispäivä MLL:n kanssa ja 3) ”Pyhäjärven aarrejahti”. Tapahtumilla parannetaan seuramme näkyvyyttä. Tietysti pyrimme saamaan Kippareihin uusia jäseniä ja uutta nuorekasta ilmettä toimintaamme.

➤ Partiolaisten koulutuspäivä vesillä 6.6...tule mukaan!

Kouvolan Kipparit järjestää Jaalan Jalopeurojen nuorille partiolaisille veneilykoulutuspäivän 6.6. Päivän teemana on ”Turvallinen veneily tutuksi” sisältäen teoriakoulutusta ja käytännön harjoittelua veneillen. Päivän tavoitteena on innostaa nuoria veneilyn pariin ja sitä kautta kouluttautumaan lisää sekä myöhemmin iän karttuessa, vaikka liittymään Kippareihin.

Päivä alkaa Kouvolan Majakalta, josta siirrytään koulutuksen jälkeen Pyhäjärven ja Hiidensaaren suuntaan, jossa myös pysähdytään syömään ja kahvittelemaan. Koulutuspäivämme (6.6.) sattuu sopivasti myös Meripelastusseuran valtakunnalliselle Veneilyturvallisuusviikolle, jonka vuoksi asemilla on avoimet ovet ympäri Suomea, joten Kouvolassakin järvipelastajat ovat näkyvästi mukana myös tässä tapahtumassa.

Tule mukaan opastamaan nuoria!

Jotta päivä onnistuisi tarvitaan sen toteuttamiseksi meidän kippareiden osaamista ja kalustoa. Onko Sinulla tuolloin vapaata ja halua tarjota oman veneesi kanssa osaamistasi yhteiseen hyvään? Tarve olisi noin kuudelle veneelle. **Seura maksaa polttoaineet! Lisätiedot ja ennakoilmoittautuminen: Ari Koskinen, 0400 920 388, bobby.koskinen@gmail.com 31.03 mennessä, jotta pääsemme suunnittelemaan tapahtumaa.**

➤ MLL:n elämispäivä vesillä 14.6. yhdessä Kippareiden kanssa

Kouvolan Kipparit ja Mannerheimin Lastensuojeluliiton Kaakkois-Suomen piiri yhdistävät voimansa tarjotakseen elämyksellisen päivän vesille tuen tarpeessa oleville nuorille ja perheille 14.6. (varapäivä 13.6.). Kaikilla perheillä ei ole mahdollisuutta tai resursseja tarjota lapsilleen kesälomareissua tai elämyksiä kesän aikana, mutta onneksi me voimme auttaa!

Päivä alkaa Kouvolan Majakalta, jossa pidetään lyhyt koulutus turvallisen veneilyn saloihin. Tämän jälkeen jakaudutaan veneisiin ja siirrytään Pyhäjärvelle. Päivän

tukikohtana toimii Hiidensaaren retkisatama, jossa on myös ruokatarjoilu. Hiidensaaresta käsin osallistujilla on mahdollista kokeilla erilaisilla veneillä ajoa ohjatusti. Oman vierailunsa paikalle tekevät myös Järvipelastajat ja Pelastuslaitos omalla kalustollaan, joihin on mahdollisuus tutustua.

Päivä toteutetaan osana MLL:n "Mennään metsään" -hanketta. Hankkeen myötä MLL tarjoaa päivän ruoat ja juomat sekä tarvittaessa avustaa päivän ajeluista syntyvissä polttoainekustannuksissa. Kohderyhmän nuorten ikähaarukka on noin 12-16 vuotta ja vaatimuksena on uimataito. Osallistuvat nuoret ja perheet ovat vakuutettuja MLL:n puolesta.

Jos haluat tulla mukaan... osallistua voit kahdella tavalla:

1. Onko sinulla aikaa, vene vapaana ja haluat tarjota elämyksiä avun piirissä oleville nuorille ja perheille? Ilmoittaudu mukaan! Kerro minkälaisella veneellä voisit osallistua ja kuinka monta ihmistä voisit ottaa kyytiisi. Tavoitteena on saada mukaan erilaisia veneitä ja vesikulkuneuvoja.
2. Jos veneesi on jossain muualla, mutta haluat osallistua jotenkin muuten. Ei hätää. Voit ideoita esimerkiksi jotain koulutuksellista ohjelmaa tai vaikka pientä kisailua Hiidensaaren. Mieti erityisesti, mikä voisi kiinnostaa kohdeyleisöä.

Ilmoittaudu alustavasti mukaan 31.3. mennessä, jotta pääsemme suunnittelemaan tapahtumaa! Tällä hetkellä mukaan on ilmoittautunut jo 5 kipparia veneineen. **Seura maksaa veneen polttoaineet!** Lisää mahtuu mukaan! Veneiden kirjo on jo nyt mukavan laaja käsittäen avoveneitä ja matkaveneitä. Toivottavasti tätä kirjoa saadaan laajennettua!

Haluatko lisää tietoa tai ilmoittautua mukaan? Ota yhteyttä: Pasi Korhonen, 050 338 1107, pasi.korhonen@gmail.com

➤ Pyhäjärven Aarrejahti 2026 - Seikkailu vesillä odottaa Veneilyn päätapahtuma Kouvolassa 1.7. – 1.8.2026

Kouvolan kipparit haastavat kaikki vesillä liikkujat yhdessä leikkimieliseen aarteen etsintään Kouvolan Pyhäjärvelle 1.7. - 1.8.2026. Tapahtuma tarjoaa jännittävää yhteistä toimintaa kaikille vesillä liikkujille perheistä kaveriporukoihin.

Aarrejahdin tavoitteena on saada kaikki yhdessä vesille nauttimaan Pyhäjärven upeista maisemista ja yhdessäolosta silloin, kun se itselle sopii ja sää on veneilylle suotuisa.

Tapahtuman huipentuma on 1.8. lauantai, jolloin Pyhäjärvellä on iloisia tapahtumarasteja ja leikkimielisiä kilpailuja. Kaikki aarrejahtiin osallistuneet ja kuusi aarretta löytäneet osallistuvat 2.8. järjestettävään arvontaan, jossa on tarjolla upeita palkintoja.

Tapahtuma on maksuton!

"Viritä kompassisi ja lähde mukaan ikimuistoiseen veneilypäivään, jossa seikkailun tuuli puhaltaa ja Pyhäjärvi kätkee salaisuuksiaan!"

Aarrekartta käteen ja kurssi kohti seikkailua!

Tapahtuma järjestetään nyt siis ensimmäistä kertaa. Mikäli siitä saadut kokemukset ovat rohkaisevia, pyritään siitä tekemään vuotuinen tapahtuma. Alustavan keskustelun mukaan tapahtumaan lähtenee mukaan myös Kouvolan kaupungin matkailu ja viestintä (tapaaminen 9.3.)

Tule mukaan Aarrejahdin järjestelyihin mm. seuraavilla tavoilla:

1. **Oletko yrittäjä tai tunnetko yrittäjiä, jotka voisivat antaa palkintoja arvontaan?** Jokaisen palkintoja antavan yrityksen logo lisätään karttaan sekä palkinnot julkaistaan aarrejahdin tapahtumasivulla sosiaalisessa mediassa.
2. **Tunnetko/tiedätkö yrityksiä tai tahoja, jotka haluavat järjestää rasteja 1.8.?** Ilmoita keneen haluat ottaa yhteyttä, jotta turhilta päällekkäisiltä yhteydenotoilta vältytään. Rastin pitäjälle toimitetaan leimasin ja rastimerkki (työn alla). Lisäksi hän sitoutuu pitämään rastinsa avoinna määrittämäänsä ajankohtana sekä vastaanottamaan valmiiksi leimatut palautettavat kartat ja toimittamaan ne päivän päätteeksi satamatalolle.
3. **Kipparit järjestää oman rastinsa 1.8. Kouvolan Majakalla.** Tule mukaan ideoimaan ja järjestämään rastilla tapahtuvaa aktiviteettiä.
4. **Kun kilpailu julkaistaan, muista markkinoida sitä lähipiirillesi.**
5. **Osallistu itse ystäväiesi kanssa mukaan Aarrejahtiin!**

Yhteyshenkilönä: Pasi Korhonen, 050 338 1107, pasi.korhonen@gmail.com.

Toimintakalenteri ja jäsenkirjeet löytyvät Kippareiden omilta sivuilta
<http://www.kouvolankipparit.fi/>

Hallitus